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 ☝👀Anotimpul ploilor de  Tatiana de Rosnay descarcă  cărți online gratis📚
 	Autor:
  Tatiana de Rosnay 

	Categoria:
 Aventură


Anotimpul ploilor de Tatiana de Rosnay descarcă cărți online gratis .pdf Plouă fără încetare în Paris, iar familia Malegarde – împărțită între Franța, Londra și Statele Unite – se reunește pentru prima dată după mulți ani, pentru a sărbători a șaptezecea aniversare a lui Paul, patriarhul familiei și un arboricultor renumit. Dar când acesta suferă un accident vascular cerebral, fiul său, Linden, un fotograf de succes, se găsește blocat într-un oraș amenințat de un dezastru natural uluitor. Iar când Sena inundă străzile, familia va trebui să lupte pentru a-și păstra unitatea pe măsură ce o mulțime de temeri ascunse și de secrete încep să iasă la iveală. În acest roman profund și intens despre dragoste și ispășire, Tatiana de Rosnay, autoarea bestsellerului Se numea Sarah, își demonstrează încă o dată abilitățile incredibile de povestitoare și de cunoscătoare a sufletului omenesc. „... 
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 ☝👀Crăciunul Lui Poirot de Agatha Christie descarcă cărți de crăciun📚
 	Autor:
  Agatha Christie 

	Categoria:
 Detectivi/ Thriller-e


Crăciunul Lui Poirot de Agatha Christie tragedia de Crăciun descarcă online gratis romane detective .pdf Tiranul milionar Simeon Lee, înstrăinat de mulţi ani de rudele sale, organizează o neobişnuită reuniune de familie cu ocazia Crăciunului. Însă înainte ca vreunul dintre convivi să descopere motivul acestei ciudate schimbări de atitudine, un zgomot de luptă şi un ţipăt inuman se aud din biroul lui Simeon, care e gasit într-o baltă de sânge, cu gâtul tăiat, în spatele unei uşi încuiate. Cu atât de mulţi posibili suspecţi "căci Simeon stârnise numai ura în jur", Poirot se implică în ceea ce pare un caz imposibil de rezolvat, însă detectivul belgian cunoaşte un adevăr de netăgăduit: rareori lucrurile sunt ceea ce par a fi. (carti online gratis, romane detective,Agatha Christie)... 
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